

Дем. Дебилом

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА
в 1936
году

1993 ГОД
№ 156 [7786]
ЧЕТВЕРГ
30
ДЕКАБРЯ
Цена 5 руб.

ПРИАНГАРЬЕ



ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА!

Уходящий год принес нам всем серьезные испытания. Бешеный рост цен, гиперинфляция, безработица, не выплаты зарплат и многое другое делали наше жизнь нелегкой, даже суровой. Бог знает, что нам уготована судьба в новом, 1994 году! Но в думах она не сможет сломить нас.

Будем работать, расти, детей и внуков, поддерживать тех, кто отдал уже свои силы на благо Родины — наших ветеранов.

Наступает праздник. Тот, что никогда не отменят политики — всеми любимый Новый год. Давайте проводим старый год, несмотря ни на что, с благородностью, ведь жизнь свята по себе — большое счастье.

Новый же год встретим с надеждой. Пусть он будет лучше, пусть в нем не стреляют. Пусть в нашей жизни станет побольше стабильности и уверенности, труд будет плодотворнее и приносит радость.

Пусть все жители района от мала до велика вздохнут свободнее в наступающем году, избавятся от гнетущей беспокойности последних лет.

Здоровья вам, сограждане, счастья, любви, удачи!

В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации района.

ЧТО НОВЕНЬКОГО (хорошего)

ПРОИЗОШЛО В НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ РАЙОНА ЗА 1993 ГОД! ОБ ЭТОМ МЫ СПРОСИЛИ В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ. И ПОЛУЧИЛИ ВОТ ТАКОЙ ПЕРЕЧЕНЬ ФАКТОВ:

— Открылась на базе неполной средней школы в Ирбе

— Открыта начальная школа в Ново-Аксеново

— Созданы комплексы: сад-школа в Имбе, сад-школа-СППУ — в Заледево

— Приняты на районный бюджет и дополнительно финансируются 8 детских садов

— Открыт детский приют временного содержания в Кодинске

— Приобретено 6 квартир для учителей Кодинского и Новой Кежмы

— Оказана помощь в размере 120 млн. рублей для восстановления школ, пострадавших от пожаров (Кежма и Н. Кежма)

— Установлена прямая телефонная связь с пос. Болтурино, Проспикино, Недокура, Заледево, Тагара

— Закуплено оборудование для дополнительных каналов международной связи

— Приобретено оборудование для приема Красноярской программы телевидения для Кодинска и Кежмы.

тен автомобиль «скорая помощь»

— В Ирбе построен гараж и приобретен автомобиль медпомощи на дому

— В Таежном восстановлена котельная больницы

— В Быдее введен ФАП, приобретены две дизельные станции для обеспечения поселка электроэнергией.

— Обеспечено автоснабжение со всеми населенными пунктами района. Для этих целей авиаотряду выплачено 72 млн. рублей компенсации

— Для Проспихино приобретен автобус для перевозки людей и водовозка

— В Болтурино передан ЗИЛ-131 для организации перевозки школьников

— Заканчивается передача на баланс ПУЖКХ дизельных электростанций всех населенных пунктов района. Завезено в необходимом количестве дизельное топливо.

— В п. Имба началось строительство деревообрабатывающего завода на итальянском оборудовании.

— Создан районный комитет по охране природы, который контролирует всю природоохранную деятельность на территории района.

РЕДАКЦИЯ «СП» ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА С НОВЫМ ГОДОМ! ПУСТЬ ВСЕ НЕВЗГОДЫ ОСТАНУТСЯ В ПРОШЛОМ. ЗДОРОВЬЯ ВАМ, МИРА И ДОБРА ВАШЕМУ ДОМУ. БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ!

— Построены кухня, гараж, отремонтирован роддом в Кожме. Для районной больницы № 1 в Кежме приобретен автомобиль ЗИЛ-131

— В Недокуре отремонтировано здание врачебной амбулатории, приобрете-

Новости**НЕОБЫЧНАЯ ПОСЫЛКА**

Накануне Нового года все клубы района получили необычные посылки — большие коробки с призами для праздничных утренников и вечеров. Впервые в этом году, учитывая сложности не столько финансирования, сколько со снажением (в продаже в поселках трудно найти дешевую мелочевку), помогли с призами из Кодинска.

Отдел культуры на деньги администрации (300 тысяч) и свои (20 тысяч) приобрел в Торговом Доме разные игрушки, хозяйственные мелочи, сувениры, художник нарисовал пластины, из всего этого сконструировали 15 посылок и распределили по клубам района. Вот уж быва, наряднее, радостней!

В НОВЫЙ ГОД — С КЛУБОМ

Открывается клуб в Индии. И первые мероприятия — новогодние. Что это праздник стал возможным, постарались разные люди. Это, прежде всего, глава администрации поселка Н. С. Фролова, было найдено помещение, проведен ремонт. Им занялся директор клуба Н. П. Маркитан, а помогали ему призыники А. Александров, А. Гавриков из Лимонников, Красили, белили, ремонтировали окна и т. д. В ремонте отопительной системы помог посовет. И вот клуб готов. Новогодний маскарад должен состояться. Тем более, что выделенный отделом культуры 1 млн. 400 тысяч рублей приобретена аппаратура.

...И ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Заметно уютней стало в предновогодние дни в магазине «Товары для дома». Здесь не только появились елка и красочная мишура, но и загорелись огни торшеров — что и создало неповторимый уют. Хорошо подружились здесь художники — нарисовав сургубы, большая собачка из пенополистирола, красные надписи... Безусловно большая заслуга самого коллектива (зав. Т. В. Мотрич), который приложил немало труда, чтобы украсить свой магазин да и себя тоже.

Надо сказать, что, конечно, был стимул — объявленный администрацией КСЭМ конкурс на лучшее оформление торгового предприятия (из числа входящих в состав этой фирмы). Обещаны участникам призы: 500, 250 и 150 тысяч рублей.

Кроме названного коллектива, в конкурсе участвовал торговый центр «Кодинская Земля», кафе и два отдела — промтоваров, все как самостоятельные участники. Кафе (дир. Л. Е. Агрест) было украшено со вкусом, что называется — ни убить, ни прибить. Отдел продовольственных товаров (зав. Н. И. Вальтер) использовал детские новогодние подарки, оформленные в виде «К празднику» с яркими изображениями и различной кондитерской мелочевкой, украшена с фантазией елка — синий бантик в конце года синий Собаки и т. д. Раньше всех заблестели огнями гирлянд в отделе промтоваров (зав. Н. И. Сорокина), на стенах — нарисованные плакаты со сказочными персонажами, мишурой...

Комиссия подвела итоги. Первая премия — коллективу магазина «Товары для дома», вторая — отделу продтоваров, две третьих — кафе и отделу промтоваров торгового центра «Кодинская Земля».

Победители были такими конкурсами, что от них приятно не только участникам, но и нам — покупателям. Все это создает хорошее настроение. Что под Новый год никому не помешает.

КАЗАНЦЕВ Владимир Петрович, зам. директора ТОО «Кодинскэнерго»

2. Год Петуха — тяжелый для меня год, все вверх колесами. Никак не могу дождаться, когда он закончится. Правда, купил квартиру, улучшив тем самым жилищные условия, а с финансами — тяжело.

3. Синевым (им 15 и 11 лет) под елку положим игру «Эдди», а семилетней дочке — деревки.

можно отметить то, что дочка пошла в школу и радует нас хорошей учебой.

3. Подарим мы своим двум детям традиционные новогодние подарки с разнообразными сладостями.

СИДЫХ Михаил Михайлович, капитан-механик

2. Минувший год ничем не порадовал. В стране неразбериха, постоянно понижается жизненный уровень. Жду ста-

час так. На юге и в центре людям хоть есть чем заняться, а мы здесь одни и бояемся, что город может стать «казисом», в котором большинство будет без работы. Если все уйдут в коммерцию — это не дело.

3. Семилетняя дочка под елкой найдет отличный южно-корейский пепель и альбом для рисования, а девятимесячному сыночку мы подарим свою любовь.

2. Трудно выделить что-то хорошее в уходящем году. Единственное: одна дочь заступила университет, другая — школу. Самое плохое — это то, что произошло в октябре в Москве, когда погибли в Белом доме 1,5 тысячи людей. Я до предела возмущен.

3. Про подарки не думал. Если бы мог, я бы подарил наше общему дому мир и счастье.

Катерина, 39 лет

2. Впервые за многие годы мы вместе с детьми провели отпуск. На своей машине ездили на Урал.

Тяжело, тяжелее, чем раньше, учиться в этом году студентку. Вот и приходится работать в двух местах.

3. Обычно старались под Новый год делать хорошие подарки. Сейчас это сложно. С дочерью-студенткой у нас разные вкусы, и я скорее дам деньги, пусть сама купит. Сыну (им 13) подарим дискетку и игру — домашнюю ruletку.

В. ШЕВЕЛЕВ, 55 лет

2. Год был очень бурный. Самое приятное, радостное событие — апрельский референдум, его итоги, самое не приятное — события в Москве начала октября.

3. Я не умею и не очень люблю дарить подарки. Никого ничего не дарил, кроме цветов. Да и сам к подаркам равнодушен — ничего не жду.

ГАЛИНА И., 35 лет

1. Встреча 1977 года. Я провела ее вместе со своим будущим мужем. Через несколько дней он сделал предложение.

3. Я бы всем — и мужчинам, и женщинам — подарила бы цветы, потому что цветы зимой — всегда радость, маленько мгновение счастья. Ну, а так как денег у меня не много, подарю цветы только самым близким — маме, сестре. Сама тоже хочу цветы, очень хочу! Больше ничего не нужно.

Может, всегда так было, а может, только в этом году? Сквозь суету, невразное настроение все же приблизился праздник. О нем мы и решили спросить всех, кто встретился нам в предновогодние дни. Люди не отказывались отвечать, наоборот, раскрепощались, говорили о личном, о праздниках и радостях в нашей жизни и тем самым приближались, внутренне готовились к наступающему прекрасному празднику — к Новому году.

Три вопроса мы задавали нашим собеседникам:

1. Самая памятная встреча Нового года в вашей жизни.
2. Что запомнилось вам в уходящем 1993 году?
3. Что бы вы хотели получить в подарок на Новый год и что вы подарите своим близким?

Галина Алексеевна, работник торговли

2. Год прошел без особых перемен и осложнений, но и без особых радостей. Для всех он сложен, в частности, из-за положения на стройке. Волну перемены в стране, очевидно за ее переживаю, но надеюсь, на лучше.

3. У нас растут две дочки. Старшей (ей 15 лет) подарим что-то из одежды и косметики, а младшей (шестнадцати) набор «Кукла с мебелью» и большую куклу. А кадем мы подарим под елку вдважды: один раз в ночь на 31, второй — на первое.

ВОЛОХОВ Валерий Николаевич, рабочий

2. Ничего хорошего об уходящем году сказать не могу. Удручет нестабильность бюджета, дороживания. Пришлось менять работу. Но все же

билизации в стране.

Антонина, п. Недокура

1. Самая памятная для меня была встреча 1982 года. Накануне я вышла замуж, и мы с супругом отмечали приход следующего года вдважды.

2. Минувший год был вполне удачным. Встречи то, что с мужем остались без работы, поэтому собираемся уезжать на родину.

3. Двадцатипятилетнему сыну подарим праздничный костюм и сладости, а сама под елкой ничего не хочу иметь, желала, чтобы счастливо мы жили.

ОРДОВ Игорь, водитель

2. Год был довольно удачным. Я нашел то, что мне нужно, как в работе, так и в личной жизни. Удивляет то, что какой степень все неудачи складываются со стройкой. Но мы не одиноки — везде сей-

обрал друзей. Хочется, чтобы таких друзей у приюта было больше.

Сейчас мы готовимся к Новому году. Папка нам подарила АО «СТРИМ» (подпись Г.). Каждый из ребят наденет новогодний костюм, и мне от души хочется поздравить с праздником детей, коллеги, работников приюта, а также тех, кто уже хорошо знает нас и помогает нам. Это — семьи Мельниченко, Шишниковых, Шаховских, Гомозовских, Чубаровых, Лота, Поздняковых, Мечниковых; председатель районного отделения Фонда мира Г. Лаврова; обмощница КСЭК О. Лам; коллеги магазина «Альбита» (Г. Большакова), редакция газеты «Советское Приангарье» (Л. Климович), «Кодинскстройэлектромонтаж» (А. Кузнецова), мед. служба учреждения К-100 (Е. Шайхутдинов), «Жилстройпроект» (В. Ложечкин), ЦРБ (А. Игнатова), СВБС (В. Яковенко), аптека № 66 (Л. Закиева).

Счастья вам, здоровья, пусть наступающий год принесет вам радость и счастье, а мое желание: пусть здание, в котором разместятся сироты, отдают под молодежный центр, клуб, санаторий — что угодно, лишь бы не приводили нас новых и новых детей, лишь бы перестали — навсегда — терять они своих близких.

Ю. БРЮХОНОВА, директор детского приюта

— ◯ —

♦ КОРОТКО

Настоящий предновогодний подарок получила от «Спорта-лото» 21 декабря домохозяйка из города Кодинска.

Купив билетик лотереи Спринт «Содействие» и развернув его, она была приятно удивлена: прочитав на нем: «выигрыш 100 тысяч рублей».

Это еще раз подтверждает тот факт: кто не играет, тот не выигрывает, а кто играет, тот...

♦ НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ**ИЗ СТАРИНЫ ГЛУБОКОЙ...**

В Сибири на Новый год примечали: если выпадет мягкий снег — к урожаю, «на новый год тепло и снег — лето теплее и дождливее».

«На новый год сильный мороз и малый снег идет — урожаю хлеба, к здоровью людей и скота, а если тепло без снега — к неурожаю и болезням людей и скота».

По обычаям новогодний праздник отмечали щедрым угождением. Привлекали гостей и соседей: «Сосед к соседу идет на беседу».

Из деревни пришли такие новогодние игрища, как ржание и колядование. Молодежь наряжалась в линзы, маски, «машиерадные» одежду и толпой ходила по улицам.

Колядовали — исполняли песни-коляды, в которых прославляли новый год, солнечное тепло и желали хозяевам обильного урожая, припода домашнего скота и благополучия семьи.

Обычно ребята и молодые парни нарядали с собой зерна и заходили в избы. Рассевая его по углам или обсыпая им стены, пели:

Сею, сею посевою,
С новым годом поздравляю,

С новым, никотом,
Скоту на кусточек веточек,

Столь бы у вас было деточек!

С Новым годом, хозяин с хозяйкой!

За исполнение колядок хозяева должны были одаривать колядовщиков.

Во время святок было принято поминать покойных предков, жили во дворах кости, чтобы на том свете родителям было теплее.

ПРИДУМЫВАЯ КОНКУРС, объявляя его в газете, всегда с волнением ждешь ответной реакции: замечат или нет, сколько писем придет, что будет в них. Вот и на этот раз, публикуя в «СП» заметку «Приз за сюрприз», мы надеялись, что она не останется незамеченной. Наши ожидания оправдались — в редакцию поступило 11 предложений: три по телефону, остальные — в письмах.

Самое распространенное желание — устроить фейерверк в новогоднюю ночь около городской елки (его высказали три раза). Например, семья Коротеевых из Кодинска: «В качестве сюрприза предлагаем устроить настоящий праздничный салют, большой красочный фейерверк. А если останутся средства — давать у елки бесплатно мороженое всем желающим».

Таким образом будут учтены интересы всех людей — и старых и малых — возможно, никоим из них не видевших... Ведь что неец! Он достанется единицам, при наших-то ценах. А этот салют останется в радостной памяти [на всю жизнь] многих людей».

Другое письмо было по теме: «Хотелось бы, чтобы в новогоднюю ночь был большой фейерверк, как в Москве. Большой салют. По-моему, это реально, ничего невозможного нет».

Можно устроить фейерверк вокруг Новогодней елки где-то в час ночи, когда уже многие смогут прийти к ней. Хотелось бы чтобы были Дед Мороз и Снегурочка, гармонист. Хотелось бы, чтобы как можно manysh — предавались водки, пусть толгут только шампанским. Ведь у нас в Кодинске много плют.

Гордиенко».

Третье предложение о фейерверке мы услышали по телефону. Солидарны поддерживаем, что это было бы здорово, но... Объясняю это кратко концептуального материала.

Еще одна группа писем — от жителей Кодинска — была посвящена организации новогодних гуляний в городе. Удивительно добровольное, интересное письмо прислали нам пенионерка А. Г. Горшина. Ей видится праздник так:

«Красиво осветить и нарядить елку. Рядом каток и горка. По полю разбросаны игрушки-домики. Выпиливать барабаны. Огромный белый медведь лежал на дыбы. Нарисовать огромное панно и погасить вывески, на них шапки снега, бродят тигры, лисы, прыгают белочки; можно и стало волкам; на погонях схотовники, бегут гончие».

С самого вечера звучат музыкальные темы, чтобы и дети могли по-быстрому послушать. Звучит уверенно. Песни самые лучшие. Пусть поплюют коллективы и все желающие, понграют

гармонисты, барабачники. Хорошо бы организовать тройку воронок. И чтобы ящики были — молодой, красивый, в очичном полушубке, валенках и пиджак шапке.

Организовать торговлю горячими десертами пирожными. Не разрешать мороженые напитки, шоколад [не все могут купить]. Установить строгий режим торговли водкой.

Праздник устроить в 16—18 часов, для детей, школников, пожилых людей. Думаю, это доставило бы многим большую радость.

А взрослые и молодежь пусть веселятся, когда захотят.

Т. Шульгина предложила на обещанный миллион организовать новогодний утренник для детей, не посещающих детские сады и школы, устроить на улице отдельный праздник для детей — с бесплатными подарками, добрыми пожеланиями. О детях, в первую очередь, подумал и неизвестный автор вот такого письма: «Миллион — это не много. На эту сумму можно доставить радость только детям. Пусть сладостями нагрузят свою мешки Деды Морозы. И пусть они не думают — дать или не дать лишнюю конфету».

Но держать эту идею будем

близко к сердцу — вдруг разбогатеем или спонсора богатого найдем.

Очень обрадовались мы и оригинальному письму В. А. Русиной. Приведу его почти полностью:

«В ночь под Новый год [пусть съммы будут равнинно трансформироваться по городскому телевидению. Должна именно в ночь под Новый год] устроить вечер типа «Новогоднего огненка».

Пусть будет организован в ДК «Рассвет». Столы, стулья, на них — шампанское, соусы, яблочки [руководители могут ведь раскошелиться для своих людей], а за столиками — пущущими представителями района, города, страны». С ними Горюхин, Сахарнов, другие руководители. Сахарнов пусть выступит с короткой речью... Горюхин тоже не останется в стороне и скажет свое слово...»

А между их и других людей речами работники ДК дадут замечательный концерт с юмором, солнышком номерами, плясками, которые потом увидят не только те, кто будет сидеть в зале, но и мы все — у экранов телевизоров... И всем будет радостно, весело, празднично».

Нам очень понравилась идея собственного, районного «Нового огненка», мы позвонили в отдел культуры, изложили суть, предложили свою помощь. Но, видимо, времена на организацию такого большого мероприятия у работников культуры уже не оставалось — впереди новогодние праздники его нет. Может быть, в следующем году эта идея реализуется?

Обсобником в почте о новогодних сюрпризах стоит письмо Е. И. Кошкина из Кеми. не без сарказма предлагающего нам «проплыть» миллион в реестре вместе с коммерсантами и предпринимателями — «Пусть гуляет новая надежда России. Читать это письмо, прямо скажу, было обидно, но что поделаешь — не верит его автор в наши чистые по-мысли».

А вот письмо Светланы Устюженной из Белтурини привело нас в восторг — там было настолько дерзкая и оригинальная идея, воплощением которой, действительно, доставило бы неискусству радость всем: «Лучшим новогодним сюрпризом для жителей Кемского района считают поздравление с Новым годом и исполнение лучшей песни уходящего года по телевидению России».

Нужно по телефону все с Москвой уладить, с директором телевидения, который будет поздравлять всю страну, чтобы бы после поздравления, от имени администрации Кемского района, поздравить наш район отдельно и включил хорошую песню. Пополните следующее. Впервые по телевидению отдельно

передается поздравление для конкретной местности, и мы дадим пример другим главам администраций... Телевидение коммерческое, ему это будет выгодно делать».

Все доволны, все смеются. Только таким образом мы можем поздравить и сделать сюрприз для всех людей района. Другого пути и выхода нет. Дипломатично все объяснил и гарантировал оплату».

Здорово, правда? Немного наивно, зато насколько оригинально и искренне. Но, увы, мы оптимизмы автора по поводу простоты решения задачи не разделяем. Во-первых, миллион будет маловат, во-вторых, как мы убедимся в том, что поздравление попадет в новогодний эфир? Кто нам даст по телефону такие гарантии? Перечислим деньги, а поздравление не прозвучит. Что тогда? Да и времени оставалось совсем немного — письмо мы получили 17 декабря.

Взвесив все «за» и «против» на редакционной планерке, мы решили в этом году отказаться от попыток осуществить эту прекрасную идею, но премию в размере 25 тысяч рублей присудить все-таки Светлане Устюженной. Она придумала сюрприз, который получили бы все жители района. Он стал бы приятной сверхожиданностью для всех, а не только для горожан, как в других письмах.

Именно по этому признаку мы отобрали идею и для воплощения в жизнь. Ее нам предложил по телефону житель Кодинска П. Федоров: «Нужно, чтобы сюрприз распространялся абсолютно на все населенные пункты района — Фролы, Аксеново и т. д. Сделать это можно таким образом — нанять вертолет и 31 января облететь все поселки, сбрасывая над ними поздравительные листовки. Пусть люди получают, что о них помнят».

Нам понравилась мысль — пусть в каждой деревенской жители получат новогодний приют, пусть знают, что о них не забыли. Уверены, для всех это станет неожиданностью. Мы надеемся — приятной.

Другой идея, распространяющаяся на весь район и реально выполнимой, нам не поступило. Правда, у нас в редакции есть свои — подарки от имени народов Кемского района. Подарок должен быть памятным, с деревянной надписью.

Ау, спонсоры! Идея наша — деньги ваши.

Н. ЗОНОВА.

СОБАКА — ДРУГ ЧЕЛОВЕКА?

ДЛЯ жизненного тона), СОБАКА НА СЕНЕ, А это уж совсем жестокое: СОБАКЕ СОБАЧЬЯ СМЕРТЬ. Видимо, и в Новом году не уйдет зло, насилие, а также — возмездие и справедливость. Кстати, не надо забывать известную легенду из мультфильма, где поется: «СОБАКА БЫВАЕТ КУСАЧЕЙ ТОЛЬКО О ЖИЗНИ СОБАЧЕЙ». Поэтому хорошо бы позаботиться о достойной жизни Собаки, подкармливать ее (а значит, и нас с вами), заботиться о ней, чтобы жила она в тепле, уюте, имела крышу над головой и добрых хозяев, которые могли бы ей доставить СОБАЧЬЮ РАДОСТЬ (кто говорит, что это — кости, а кто — педигри пап), только делата это

постоянно, а не так: НА ОХОТУ ЕХАТЬ — СОБАК КОРМИТЬ. Это ведь без должной заботы у собак звания получают, глупости разные: СОБАКА ЛАЕТ — КАРАВАН ИДЕТ [ВЕТЕР НОСИТ], помните, что во многом она очень похожа на своего хозяина, только ведь она СОБАКА — ВСЕ ПОНИМАЕТ, А СКАЗАТЬ НЕ МОЖЕТ...

Так что каким будет год — во многое зависит от нас с вами. Ведь пока, в первые свои шаги, он, как в детской песенке о щенке: «ОЧЕНЬ ЗАНЯТНЫЙ, СОВСЕМ ЕЩЕ ГЛУПЫЙ, ДОВЕРИВЫЙ ПЕС...» Но это ощущение будет только первые зимние недели, не успев оглянуться, как время побежит и год из

того, неожиданного щенка станет взрослым псом, ведь не про него сказано, что МАЛЕНЬКАЯ СОБАЧКА — ДО СТАРОСТИ ЩЕНОК... А время не стоит на месте.

Всех нас мучает вопрос про будущем: своим, своих близких, страны. Будет ли СОБАКА ДРУГОМ ЧЕЛОВЕКА! Есть, есть надежда, что да. Поэтому в преддверии Нового года остается только сказать:

«ДАИ, ДЖИМ, НА СЧАСТЬЕ ЛАПУ МНЕ!

ПОЙМИ С МНОЙ ХОТЬ САМОЕ ПРОСТОЕ. ВЕДЬ ТЫ НЕ ЗНАЕШЬ, ЧТО ТАКОЕ ЖИЗНЬ, НЕ ЗНАЕШЬ ТЫ, ЧТО ЖИТЬ НА СВЕТЕ СТОИТ».

И. БРАЛКОВА.

НОВОГОДНИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем с наступающим Новым годом работников культуры Кежемского района!

Счастья мы вам всем желаем,
Жить всем много-много лет
И дарить радость всем!
Избежать вам разных бед,
Желаем праздников веселых,
Мира, творческих побед!

Отдел культуры, РДК «Рассвет».
(901)

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ!

Новогодний праздник встречаем, как и все россияне, в сложной экономической и политической обстановке. Особенно ощущает это наш коллектив, постоянно работает с населением, посреднико находимся в гуще народа, зная настроения масс. Но отчаяться нельзя, в России дела должны пойти на правку.

Наши труженики своим повседневным трудом вносят неоценимый вклад в общее дело, создавая народу на праздники на трудовые делия наших горючих, вновь будущие, оптимизм должны сопутствовать нам и дальше.

Поздравляем вас, наши семьи с Новым, 1994 годом! Желаем еще лучших успехов в труде, новогоднего настроения, крепкого сибирского здоровья и большого личного счастья!

Профсоюзный комитет ПЖРЭО.
(911)

* * *

Кодинский филиал АКБ «Востокинвест-банка» поздравляет господина Говорского В. Е. с Новым Годом!

Пусть в этот год, как никогда, придет к Вам счастье в дом, Пусть позабудется беда за праздничным столом, И где-то звезды с вишнями уронят свет во мгле, Пусть будет больше тишины и хлеба на земле.

Коллектив банка.
(919)

* * *

Кодинский филиал АКБ «Востокинвест-банка» поздравляет господина Гомозова В. Н. и коллектив ФКБ «Енисей» с Новым Годом!

Сплошных удач не обещая,
Надеемся, что Новый год
Нас всех избавит от печалей
И непредвиденных забот.

(920)

Коллектив банка.

—♦—

Благодарим всех, кто помогал при тушении пожара в нашем доме с 19 на 20 декабря!

Здоровья вам всем, дорогие односельчане, не оставляющие нас в нашем несчастье, и всего самого наилучшего в Новом году!

Семья Борисовых.

п. Болтурино.
(924)

—♦—

Всех работников здравоохранения района поздравляем с Новым годом! Радости вам, благополучия, удачи и надежды в лучшее. Пусть исполнятся ваши мечты!

Администрация Кежемской ЦРБ.

—♦—

Поздравляем администрацию района с Новым годом! Пусть он принесет вам только хорошее. Будьте настойчивы, отзывчивы, терпеливы. Здоровья всем и уверенности в себе, своих силах. Счастья!

Администрация Кежемской ЦРБ.

—♦—

Уважаемые акционеры и клиенты банка «ЕНИСЕЙ»!

Поздравляем Вас с наступающим Новым, 1994 годом!

Желаем вам удачу в делах и новых творческих побед!

Пусть год грядущий обещает

Побольше радостей судьбе,

Пусть улучшение предвещает

Всегда и всем, во всем, везде!

Пусть солнце всех теплом согреет,

Пусть в чем-то всем нам повезет,

Пусть каждый что-нибудь посетит

И все это добром взойдет!

Надеемся, что совместная работа в 1994 году принесет успех акционерам, корреспондентам и банку.

Коллектив Кодинского филиала Акционерного коммерческого банка «ЕНИСЕЙ».

—◎—

Директор магазина «Зодиак» от всей души поздравляет с Новым, 1994 годом своих девочек по работе и фирму «УЛСН». Желает здоровья, семейного счастья и процветания всей фирме. И еще раз, с Новым годом!

(914)

—◎—

Поздравляю всех работников организаций социальной сферы с Новым годом! Здоровья, семейного благополучия, оптимизма вам и вашим близким. Стойкости, терпения, добрых друзей, радостных встреч. С Новым годом!

Я. КУЧЕРУК,
зам., главы администрации района.

Юбилей наступающего года

Среди памятных юбилейных дат 1994 года есть для нашего района как приятные, так и печальные. К событию большого плана (не только касающегося нас) можно отнести образование Красноярского края, произошло это 60 лет назад, в декабре 1934 года.

Факты нашего района. Не очень веселые, поскольку нет коллективов, но живут люди и, может, это является поводом для встреч, воспоминаний... В 1929 году, т. е. 65 лет назад был создан в с. Проспект Кежемский леспромхоз, с которым были связаны судьбы многих наших земляков. Двадцать лет назад, в 1974 году, образовались сельхозкооперативы «Кежемский», «Ангара» и «Проспектский».

В том же году на строительство Богучанской ГЭС прибыла первая группа строителей из 15 человек.

15 лет назад был сдан на Кодинской площадке первый крупнопанельный дом, произошла укладка первого куба бетона.

Пять лет в наступающем году исполнилось «Приангарской средней школе, Ильинскому сельсовету, Кежемскому музею» в статусе государственного. А юбилем — 27 августа 1989 года вышел Указ Президента об образовании города Кодинска. Было это также пять лет назад. Вот такие юбилеи.

(Данные представлены работниками музея и архива).



Поздравляем

Поздравляем Ольгу Никитичну ДУБНИНУ с Днем рождения!

Сколько прожито лет —

Мы не будем считать,

Просто хочется нам

В этот день пожелать:

Ни стареть, ни болеть,

Ни хандрить, ни скучать

И еще много лет

День рождения встречают!

Желаем быть, как прежде, энергичной, Такой же милой, доброй и простой,

Отзывчивой, серебряной, симпатичной

И бесконечно молодой!

Поздравляем с Днем рождения Максима НОВОСЕЛОВА!

Сегодня день — обычный день,

В нем было утро, будет вечер,

Но этот ясный, светлый день

Судьбою для тебя отмечен.

И вот сегодня, в праздник твой,

Тебя сердечно поздравляем,

Здоровья, счастья и любви

От всей души тебе желаем.

Родные.

(905)

—◎—

Дорогую жену, маму БАКОВУ Зинайду Ивановну поздравляем с юбилеем — 50-летием!

Желаем здоровья, счастья, долгих лет,

Муж, дети, внучка.

(921)

Семья Щербак.

(892)

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края. Телефоны: — редактор — 2-41-31; ответственный секретарь — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-24; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 5.500. Заказ № 156.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края. Ответчик. Г. Барановская. Корректор Н. Полякова. Метроплик В. Быкова. Литографист А. Кригер. Печатник Н. Пестрикова. Печатник Ф. Гусев.